
 

 
 

 
 
 

Referat fra generalforsamling den 23. marts 2022 
 
 
 
Mødet blev afholdt i Gauerslund Sognehus. 
 
Mødet startede kl. 19.00 og sluttede kl. 20.30. 
 
Der var mødt 33 andelshavere op til generalforsamlingen. 
 
 
Formand for Trekantens Vandforsyning, Jørgen Jørgensen, bød alle andelshavere velkommen til det første 
møde i Trekantens Vandforsyning.  
 
 
Derefter begyndte generalforsamlingen. 
 
Ad. pkt. 1 Valg af dirigent: 
Formanden forslog Ejgil Mikkelsen som dirigent. Ejgil blev valgt. Dirigenten startede med at takke for 
valget. Derefter konstaterede han, at generalforsamling var lovlig indvarslet, jf. vores vedtægter. 
 
 
Ad pkt. 2. Beretning om det forløbne år: 
Beretning er vedhæftet som bilag. 
 
Spørgsmål og kommentarer til beretningen: 
Under formandens beretning, kom der et spørgsmål omkring prisen på det nyt vandværk. Formanden 
svarede, at prisen ligger ca. på 45 mil. 
Der kom også et spørgsmål omkring mængden af vand til det nye vandværk – er der nok? Formanden 
svarede, at der er etableret to boringer på Stokballegårdsvej, de to boringer yder ca. 300.000 m³ vand. 
De to boringer i Skærup yder pt. 60.000 m³, bestyrelsen har søgt om at få hævet indvindingen til 120.000 
m³, hvilket giver en samlet indvendig på 420.000 m³.  
Flere andelshavere stillede spørgsmål til de 420.000 m³, om det på sigt, er nok til at følge med udviklingen i 
vores forsyningsområde. Formanden oplyste, at der var en tredje boring på tegnebrættet ved 
Stokballegårdsvej. 
Der var et spørgsmål omkring BNBO til de lodsejere, hvor vores boringer er placeret. Erstatningen er ikke 
færdig behandlet endnu. 
Beretningen blev herefter godkendt. 
 
 
Ad pkt. 3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse: 
Erik Henningsen fra Revisor Firmaet Beierholm, gennemgik det første regnskab punkt for punkt. 
Efter gennemgangen blev der stillet spørgsmål til, om revisionsfirmaet både kan bogføre og revidere et 
regnskab. Erik forklarede, at kassereren, Hans Christian, betaler alle vores fakturaer, herefter sendes 
bilagene til bogføring ved Beierholm.  



 

 
 

Der var et spørgsmål omkring udgiften til bogføring og revision, hvilket ikke var synligt i regnskabet. Der vil 
til næste generalforsamling værre to punkter vedrørende bogføring og revision. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
 
Ad pkt. 4. Budget fremlægges og vedtages, herunder eventuelt honorar 
Erik gennemgik budgettet for 2022. Der var spørgsmål, om budgettet opførelse af det nye vandværk holder. 
Formanden svarede, at budgettet vil blive gennemgået af det rådgivningsfirma, der står for byggeriet. 
Under punktet honorar, var der en bemærkning om beløbets størrelse, idet andelshaveren sammenlignede 
med honorarerne på Børkop Vandværk. I Trekantens Vandforsyning er der pt. 8 bestyrelsesmedlemmer, 
som aktuelt har store og tidskrævende arbejdsopgaver. 
Honoraret blev også godkendt på den sidste generalforsamling i de enkelte vandværker i 2021. 
Budgettet blev herefter godkendt. 
 
 
Ad pkt. 5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen: 

Punkterne udgår i år, da ingen er på valg. 
 
 
Ad pkt. 6. Bilagskontrollanter og 2 bilagskontrollantsuppleanter: 
Niels Otto Nielsen, Skærup og Bjarne Fischer, Brejning blev valgt som bilagskontrollanter. 
Det var ikke muligt af få valgt 2 bilagskontrollantsuppleanter. 
 
 
Ad pkt. 7. Valg af revisor: 
Revisor Beierholm blev genvalgt som revisor for Trekantens Vandforsyning. 
 
 
Ad pkt. 8. Behandling af indkomne forslag: 
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 
 

Ad pkt. 9.  Eventuelt 

Der var flere andelshavere som roste bestyrelsen for deres arbejde. 

Dirigent takkede for god ro og orden. 

Formanden takkede alle andelshavere for det store fremmøde og de gode spørgsmål. 

 

 

7080 Børkop den 7. april 2022 

 

 

__________________________________  ____________________________________ 

Dirigent Eigil Mikkelsen   Sekretær Hans Peder Nygaard Thomsen 

 

 


